

# Zápisnica

---

zo zasadnutia výboru Urbáru – pozemkové spoločenstvo Žaškov, konaného dňa 17.01.2022 o 18.00 hod. v budove Domu služieb v Žaškove č.d. 181

## Prítomní:

**Výbor:** Svitko Vladimír, Turčina Izidor, Škuta Jozef, Hanko Ivan, Svorenčík Ondrej

**Dozorná rada:** Škuta Ladislav, Nemček Jaroslav

**Odborný lesný hospodár(OLH):** Chyla Pavol

**Účtovníčka:** Horvátová Veronika

**Host':**

## Program zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a spôsob hlasovania
3. Správa predsedu
4. Diskusia
5. Záver.

### 1. Otvorenie

Predseda Urbáru p. Svitko Vladimír otvoril zasadnutie výboru, privítal všetkých prítomných a poprial im všetko dobré do nového roka. Oboznámil ich s programom zasadnutia výboru.

### 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a spôsob hlasovania

Do návrhovej komisie boli zvolení p. Škuta Jozef a p. Hanko Ivan. Overovatelia zápisnice p. Škuta Jozef a p. Hanko Ivan. Spôsob hlasovania aklamačný.

### 3. Správa predsedu

Predseda Urbáru PS p. Svitko Vladimír informoval:

- v oblasti Hrdoš sa naďalej ťaží drevo, je tam ešte potrebné upraviť haluzinu na kopy a p. Novák to môže spracovať na štiepku,
- p. Chyla navrhol, že štiepku zoberie aj p. Bielený, hneď ako by to bolo pripravené, na rozhodnutie má 2 – 3 dni,

- p. Svitko informoval o potrebe čistenia lesa po ťažbe. Pri týchto prácach sa navrhli na pomoc aj p. Sokol a p. Chmara. P. Svorenčík navrhol na pomoc ženy z Oravskej Poruby, ktoré by pracovali na živnosť,
- p. Svitko taktiež informoval o potrebe striekania proti kôrovcovi, na čo p. Chyla reagoval, že s postrekom sa má počkať do júna,
- predseda UPS, informoval, že v časti Puchorová sa nachádzajú vývraty, ktoré taktiež treba ťažiť,

#### **4. Diskusia a rôzne**

- p. Svorenčík oboznámil o valnej hromade, na ktorú je rezervovaná sála v období apríl, máj, jún. O presnom dátume sa má rozhodnúť podľa pandemickej situácie,
- p. Chyla uviedol o potrebe vykonania prerezávky, ročne 10 – 20 Ha, cena za ľahšie prerezávky Ha/300€ - zvýšenie podľa obtiažnosti do 400€, ťažšie prerezávky Ha/500 – 600€,
- p. Svorenčík sa informoval ohľadom vyplácania podielov – p. Hanko vytlačí prístupové zmluvy a zoznam podielnikov na vyplatenie,
- p. Škuta upozornil ako predseda dozornej rady, že pri preberaní dreva veľkoodberateľom, musí byť prítomný aj člen dozornej rady a takisto aj pri meraní dreva súkromníkom – predseda UPS p. Svitko určil, že pri preberaní a meraní dreva pre p. Majdu musí byť prítomný predseda dozornej rady a dvaja členovia z výboru,
- p. Škuta sa informoval podľa čoho sa určuje predajná cena ťažby dreva,
- na sklade je cca 200 kubíkov dreva v dvojmetrovej dĺžke, o toto drevo majú záujem p. Javorek aj p. Majda aj p. Bielený navrhol, že to zoberie na štiepku a taktiež p. Svorenčík navrhol predat' drevo na štiepku do Istebného v sume 32€/1kubík,
- nasledujúci výbor sa určil na termín 07. 02. 2022 o 18:00 v budove Domu služieb v Žaškove

#### **5. Záver**

Program rokovania bol vyčerpaný, predseda p. Svitko Vladimír poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí.

Overovali: Škuta Jozef

Hanko Ivan

Predseda: Svitko Vladimír

Zapisoval: Horvátová Veronika